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Tema « KOMILTIEKCHBIE YHCJIA U JEMCTBUA HAJI HUMW»

Ocnogénbvie nonamus:

1.

OnpegeneHueOnpenenenne KOMILIEKCHOI0 YHCJIA.
Anreopanyeckasa doopmMa KOMILIEKCHOI0 YHCJIA.

[eoMeTpunYecKkoe U3o0paKeHUe KOMILJIEKCHOI0
quc.jia.

[JencTBUSA HaA KOMILUIEKCHBIMH YHMCJIAMH, 3aJaHHBIMHA
B ajireopanyeckou gpopme.

TpuroHoMmeTpuyeckasa bopMa KOMILICKCHOI0 YHCJIA.

[JencTBusa Haa KOMILIEKCHBIMH YHCJIAMU, 3aJaHHBIMHU B
TPUTOHOMETPUYECKOU popme.

Bo3BeaeHue B CTeNeHb KOMIIJIEKCHOI0 YHCJIA.
3Bne4yeHue KOPHEeU U3 KOMIIJIEKCHOI0 YHCJIa.

3aBEepLUNTb
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1.  Onpedenenue KOMNJIEKCHO20 YUCA.
Anzebpauueckasn popma KomniaekcHo20 yucia.

Komnnekcnvim uuciom Ha3pIBAIOT YIOPSIAOYECHHYIO APy (a; b)
ICUCTBUTEIIBHBIX YUCE a U b, anzedpauueckoii popmoii

KOTOPOTO ABISIETCA 7> =g+ b -1

a = Re 7 — nercTBUTEIIbHASA YaCTh KOMIUIEKCHOTO YMCJIa,
b = Im 7 — MHUMas 4acTb KOMILUICKCHOTO YHCIIA,

i —MHUMast equanna (7 — /1 2 =_—1)
b

KoMITIeKCHO® YHCII0 7 — 4 — } . | HA3bIBAIOT CONPANCEHHBIM
K KOMIIEKCHOMY YHCIY , — 44 }.]

Ha3al
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2. I eomempudeckoe u306pa.7fceuue KOMNJIEKCHO20 HUucjid.

Imz 4
NITICK, B koTOpOM
[OMY YHCITY
z=a+b-i
] IN—— (2 M TOYKY M (a; b)
I
roo
| | I -
-1 0 I a Fez
-f Lo

11JTIOCKOCTb, TOYKH KOTOPOH OTOKICCTBJICHBI C KOMIIJICKCHBIMHA
qucCjiaMu, Ha3bIBAIOT KOMNJAEKCHOU NJ10CKOCINbBIO.

[Tpumep 1.

Ha3al
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Ilpumep 1. M300pa3uTh Ha KOMILJIEKCHOH IIOCKOCTH
CIEYIOIINE KOMIUJIEKCHBIE YUCIIA

z, =—2
z, =3I
z,=—1-2i

Z4=\/§—i

PelueHue

Ha3al
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Pemenue (ITpumep 1).

z, =—2
z, =3I
z,=—1-2i
z, =—1++3

Rez

Ha3al
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3. leiicmeua HaA0 KOMNIAEKCHbIMU YUCIAMU, 3A0AHHBIMU 8
anzeopauyeckou hopme.

= ChnoxeHue (BeryuTaHue) KOMIDICKCHBIX YHCE

- YMHOXEHME KOMILJIEKCHBIX YHCEI

0 e/leHNE KOMILICKCHBIX YUCE
= Haxoxnenne 00paTHOro YMcria K KOMIICKCHOMY YHCITY

PaCCMOTpI/IM ABa KOMIIJICKCHBIC YHCJIA

z,=d+b-i z,=c+d-i

Ha3al
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Caoxkenue (BLIYMTAHUE):

zi+z,=(a+b-i)+(c+d-i)=(a+c)+(b+d)-i
z,—z,=(a+b-i)—(c+d-i)=(a—c)+(b—d)-i

Ipumep 2. Jlnsa z, = 2i -3, gglggmﬁi

z,t2,, Z,—Z

29 £y T 24

PelLueHue

Ha3al
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Pemienue (Ilpumep 2):

z, +z, =(—3-|—\2@>4i)=(—3+3)+(2—4)i:—2i

N

z,— 2, z(—@3—4i)=—6+6i

R
z,—Z, =(3—4i)—(—3+2i)=6—6i

\./

Ha3al
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YMHOKEHHE:

z,-z, =(a+b-i)-(c+d-i)=(ac—bd)+(bc+ad)-i

Ipumep 3. s z, = 21— 3, EEII:I:H@H‘I-Tﬂ-i Z, "z,

PelueHue

Ha3al



Pemenue (Ilpumep 3):

Z,° 2, :(_34—2@):
%

()3 (B 123 ) -

—8i~=—8(—1)=8

=—1+18;

Ha3al
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Z!eﬂeHHe: Zl _a+b°i_aC+bd+bC—ad

1

. 2
z, c+d-i c+d° +d
Ilpumep 4. s z, = ] — 3, EEII:HZI@H‘I-TAZ. —

PelueHue

Ha3al
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Peiuenue (ITpumep 4):
zy —3+2i 342 3+40 _

z, 3-4i 3-4i 3+4i

 -9-12i+6i+8° 17 6

=————1
9— i 25 25

16-(-1)=-16

Ha3al
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Haxox/ieHue 00paTHOr0 YMcJaa K KOMILJIEKCHOMY YHCAY :

11 a b y
z, a+b-i a’+b’ a’+b’°

Ipumep 5. s z, = 21— 3, &ngﬂcﬁmﬂi ,

PelueHue

Ha3al
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Pemrenne (Mpumep 5):
1 1 —3-2i
s 342 342 -3-2i
3-2i 3 2.
“9-47 13 13

11 I 3+4i

z, 3-4i 3-4i 3+4i

3+4 3 4
= 3 = —4+ —]
9-16i~ 25 25

Ha3al



4. Tpuzonomempuueckas hopma KOMNJIEKCHO20 YUCA.
Im z

b (muHa oTpe3ka OM):

M (a;b) r=|z|:‘OM|:\/a2+b2

PHM

Arg z=arg z+2rnk, ke Z,

., ddd argz=¢, pe|0;27)

IIaRgOe SHATCHHE apryMEHTa.

Torma

a=r-cos@, b=r-smop =

=a+b-i= r-gcosqoﬂ'-singo
- mpuzonomempuueckan opma KOMIUIEKCHOTO YHUCIIa

[Tpumep GITpumep 6. Hasag
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IHpumep 6. [IpencraBuTh ClEayIONME KOMIUIEKCHBIE YUCIIA B
TPUTOHOMETPUUYECKOMN (hopme

z, =—2
z, =3I
z, =—1+i

Z4:\/§—i

PelueHue

Ha3al



-

Pemienue (IIpumep 6).

r=|z|=y(=2) +0° =2

_
Q=7 P
z, =2(cosm+i-sinx
=2 ) 22=3(cos%+i-sin%j

gaaliee
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emienue (ITpumep 6).

I z

3 .3
z, =2 c0s 2+ -sin 2 s =9l cos I L i gin 17
4 4 ! 6 b1laza
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. Jlelicmeusa Ha0 KOMNAEKCHLIMU YUCIAMU, 3A0AHHBIMU 8
mpuzoHomempuieckou gopme.

PaCCMOTpI/IM KOMIIJICKCHBIC 9YH1CJla

z,=r(cosa+i¥sina)  z,=n(cos P +i-sinpf)
CaoxkeHue:

z,+z, =(r,cosa+r,cos B)+i-(rsina +r,sin )

BoiuutTanue:

z,—z, =(rcosa—r,cos B)+i-(rsino —r, sin §)
Adarieenainee HaA3adld



- __
YMHOKEHHE:

z,-z, =1 (coso+i-sina)-r, (cos f+i-sin f) =

=rr, (cos(a+,8)+i~sin(a +,B))

Nenenme: z 1 (COSOC -I—i-SinOC)

z, 1(cospB+i-sinp)
r(cosa +i-sina) (cosf—i-sin )

r,(cos B+i-sinfB) (cosfB—i-sinf)

:i-(cos(a—ﬁ)+i'5in(o‘_ﬁ))

g
Ha3an
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6. Bo3zeeoenue 6 cmenenb KOMNJIAEKCHO20 YUCA.

PaccMoTpuM BO3BEIEHUE B CTEIIEHL MHUMOM €IMHUILIBI:

.1 .2 3 . 4 .5 Cov e
I =i, 1 =-1,i"=—i,i =1,i =i¢ o0.a.

4k Akl b2 4k43
=L =L T ==L 0" ==, k=0,1...

2\ 2 A3
IIpu BO3BEIEHUH (aib-z) 51 (aib-l)
MOJB3YIOTCS POPMYyJIaMH COKPAIIEHHOTO YMHOKEHHS.

Ipumep 7. Beranciuts

-80 123

I —1 : .
D ;73 68 ; 2)(3_51)2; 3)(1_2)3

PelleHnePeinenue Ha3a4




O

Pemienue (Ilpumep 7):

I —1 I —1

1) — j— j—
.73 68 4.18+1 4.17+0 .1 -0 .
17+ AR A I +1 i+1

-80 123 l-4-20+0 . l-4-30+3 -0 -3 1_ (—l) 1

2)(3-5i) =9-30i+ 2> =-16-30i

25-(~1)=-25

: 3 : : : :
3)(1—2) :ﬁ—g°22+%-og2 —R =-2+11i
_i —6

12i 8

Ha3al
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3ameuanue. [Tpu Bo3BencHUN ( a+b- l’)" TIOJIE3YOTCS

dbopmynoii OmHoM HproToHa mian (opMysa0ii BO3BEACHMS B
CTEIEHb KOMILIEKCHOTO unciia ((popmyna Myaspa),

3aJJaHHOTO B TPUTOHOMETPHUYECKON (popME.

dopmyaa Myagpa:

n

z" = (r(cosq) +i-singo))n =r"(cosng +i-sinng)

_l__

6
IlIpumep 8. Boruncauthb [\/3 . 1}
2 2

PellueHune

Ha3al
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Pemenmne (IIpumep 8):

1
Z=——

1) IIpencraBum ;
2 2

2 . . 2nm
Z=C0S—+1-SIn—

2) Bocnoab3yemcs popmyrnoii Myagpa:

2 2 3 3

=cosdmr +i-sindr =1

\/5,16 27r,.27t6 27 oo
—Jj—— | =| coOS—+i-SiIn— | =coSs 6-? +i-sin| 6-

J3 g .
+ N2 i B TPUTOHOMETPUUYECKOM PopMe:

3

Ha3al
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. U3eneuenue Kopueﬁ U3 KOMNJIEKCHO20 Hucjid.

H3eneuenue keaopamuwvix KOpHei:

Ja+b-i=u+v-i = (u+v-z’)2 —a+b-i

(

 a+~a* + b’
o 2 U =
u - —v- =a 9
—> A —> A
[2uv="b v2_—a+\/a2+b2
\ 2

IIpumep 9. Berauciurts \/ 5_12;

PewweHue

gdalrieenainee Ha3all
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Pemenue (ITpumep 9):

V5-12-i=u+v-i = (u+v-i) =5-12-1

-
u> —v*=5
S
k_2uv:—12
i uv=—"06
U=3 > v=-—

uv=-=~:0

—

,.
uZ

V2

\

54./52 +(-12)
. +\/ +(-12) g

2
54,5 +(-12)
. +\/ +(-12) 4

22}\/5—12-i :J_r(3—2-i)
U=-3 > v= 2

—>



H3en1euenue KOpHA n-ou CMeneHu:

Yz = '</r(cosqo+i-sin(p) =

=X r(cos(p+2ﬂk+i-sinq)+2ﬂk} k=0,1,...n—1.
n n

ITpumep 10. Berauciuts 3/

PelueHue

Ha3al



-

Pemenne (IIpumep 10):

1) [IpenctaBuM - _— _| B TPUTOHOMETPUYECKOU (popMe

r:|z‘:1, p=T7

Z=COST+1I-SINT

2) Bocnions3yemcst popMyJion U3BJICUECHUS KOPHS N-OM CTECIICHU:

ip:i/cosnﬂ’-sinn =

:Q/I(cosﬂ+32ﬂk+i'sinﬂ+32ﬂkj, k=0,12.

gariee
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Pemenne (IIpumep 10):

3) Paccmotpum ciayuam s k:

M [ =(0= z, :cosﬂ+§ﬂ.0+i-sinﬂ+in.02

=CcosSm+i-sinwt =-—1.
eCJIu T+2r-2 . . w+2m-2
k=2= z, =cos : +i-sin =

S . . 57 1 \/5

=COS—+i-SiIn—=——7-—.

3 3 2 2
Ha3a
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Chnacuoo 3a BuuMmanue!

He 3a0bI1BaliTe rOTOBUTHLCH K
JeKIMAM M ceMuHapam!

Yiaun!



